

# 窗户当成门,三楼“走下”个人

一市民给老丈人过生日喝了一斤半,从炕上站起来就“出门买烟”去了

□通讯员 王婧  
□记者 宋佳 报道  
qjwbsj@vip.163.com

本报热线967066消息 17日下午2点多,在毓璜顶医院神经内科,一名从3楼坠楼受伤的患者恢复意识,他受伤的情节让人哭笑不得。原来该男子喝醉后,把窗户当成门迈了出去,所幸掉到楼下的小卖铺上,当时还躺在地上说,“把杯里的酒清清……”

“喝起酒来就不知道姓什么了,伤成这样,看来你只能在医院过年了……”17日下午2点多,在毓璜顶医院神经内科,黄强(化名)躺在病床上,头上、腿上绑着绷带,脸色蜡黄,已经恢复了意识,黄强的妻子苏女士站在一边心疼地抱怨着。

原来黄强受伤当天是他老丈人的生日,“在生日宴会上,亲戚姊妹难得聚在一起,一高兴就多喝了几杯,约有一斤半白酒。”

黄强说。“当时谁劝他都不听,现在可好了,终于老实了。”说完,黄强的妻子苏女士回头白了一眼躺在病床上的丈夫,“父亲家的炕连着窗户,当时他就站在炕上,拉开窗户说要出去给父亲买烟,亲友们以为他开玩笑就没当回事。”苏女士说,丈夫在推窗外的防盗网时还说,大白天锁什么防盗门,结果就从楼上掉下去了。

就听见“咚”一声,当时在

场的亲友都醒了。苏女士慌忙跑下楼,看到丈夫躺在地上,嘴里还含糊地说着,“我没醉,把杯里的酒清清,赶快倒上……”待120赶到,黄强已经失去了意识,经检查,伤者颅内出血,腿部骨折,内脏有轻微损伤,立马实施了颅内手术。“幸好掉到楼前的小卖铺上,不然就没这么幸运了,把人家小卖铺上面的铁板砸了个大坑。”苏女士说。

来看望黄强的“死党”曲先生笑着说,“兄弟,只听说有醉汉把冰箱门当成家门往里钻的,没想到你更是一朵奇葩,竟然把窗户当成门……”



# 猪棚着火,小猪仔“毁容”

猜测是给猪仔烤火时引起的,具体原因还不明确



▶工人正在帮忙修补猪圈。记者 范菲菲 摄

请本文线索提供者  
李先生到本报  
领取线索奖30元

□记者 范菲菲 报道

本报热线967066消息 16日晚8点左右,莱山区北寨村一养

猪户猪圈着火,烧掉了一半的塑料棚,把几头猪仔也烧伤了。所幸扑救及时,没有造成太大影响。目前,具体的着火原因还不明确。

17日上午,根据北寨村村民们的指引,记者找到了16日晚着火的猪棚。如果不是猪圈里几头小猪的外皮有伤,棚子里面一半塑料棚没了的话,这

里几乎看不出着火的痕迹。几名工人正在帮忙重新搭盖棚子,挂毡子。

对于着火的情况,主人连连摆手,表示不愿意多提。“出了这事就够上火了,别出去丢人了。”男主人称,消防人员和民警已经到现场了解情况了,具体的就不多说了。

据该村的另一家养殖户介

绍,村里不少村民都搞养殖。因为怕猪得病,平日里养猪户和养猪户之间也不大串门,尤其不到对方的猪棚里。据介绍,一般猪棚里都不拉电线之类的电器,只是有小猪仔的话会用炉子给小猪仔烤火。该养殖户猜测,着火原因可能是这个炉火引起的,不过具体的原因还不能明确。

羽绒服干洗后

羽绒偷偷“溜走了”

□通讯员 衣学红 刘岩  
□记者 秦雪丽 报道

本报热线967066消息

近日,牟平的刘女士到一家干洗店清洗羽绒服,然而洗好拿回家却发现,羽绒服轻了好多,仔细检查发现衣服下摆破损,不少羽绒从这偷偷“溜走了”。

市民刘女士在城区一家洗衣店干洗了一件高档羽绒服,由于取衣服时很赶时间,就没有仔细检查清洗的衣物。但当她回到家拿出衣物后发现,羽绒服明显轻了一些,仔细一检查,发现羽绒服的右摆下角已经破损,一些羽绒透过这个地方慢慢往外渗,已经有不少羽绒“溜走了”。

干洗衣服怎么还把羽绒服洗破了,刘女士越想越生气,便找到店方要求赔偿,但店家称衣物已经被取走,发生的破损概不负责。无奈之下,刘女士来到了牟平消协部门进行投诉。

接到投诉后,消协的工作人员来到该洗衣店,经现场调查,发现该羽绒服破损确系该洗衣店保管不善所致,经协商调解,双方同意按照洗涤费用的20倍进行赔偿。

2013年度齐鲁晚报订报优惠中 拨个电话,实惠到家



# 悦读 越有用

罗盘和指南针永远为旅行者指引着方向和目的地,而齐鲁晚报·今日烟台中的“读者指南”则处处可见。  
天气变化、餐饮美食、健康问诊、影视资讯、车房价势、留学深造、恋爱相亲……我们扎根烟台,已经架起一道道彩虹,你在这头,爱在那头!

烟台市区订报热线: 6272328  
全市邮局订报热线: 11185

